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[MpakTnyeckoe 3aHATHUE Ne2

PacuyeT coegnHeHUN, BKINOYaKLWUX rpynny
oonTtoB



BonT 3aTAHYT, BHELWWHAA Harpy3Kka packpbIiBaeT CTbIK

f: 7

Cuna cxumarowasa getanu B CTbike OT ogHoro bonra ch =L aqm — (1 — X)F

YcnoBue HepacKpbITUSA CThiKa F3am = k3am (1 — X)F

PacyeTHas Harpyaka Ha saTaHyTbii 6onT | ) = Fppp, + Y = |:k3am (1 - X) + X]F

CoenvHeHue 3aTarmBaetcs npu Harpyske |Fp=1,3F  + x}gazy,{lﬁk (1 - X) + X} F




CoeanHeHMe Harpy>xeHo oTpbiBaroLLEen CUNon

PaBHoOencTByoWasas  Harpy3ka coeOuHeHuss  nepneHanKkynapHa
MNSIOCKOCTM CTblKa WU MpoXoauT 4vepe3 UEeHTp ero TskecTtu. [pu aTom
bontam galtT 3aTskKy, obecrnedmBalowlyto MAOTHOCTb COEONHEHUS.

Bce 6onTbl Harpy»keHbl OANHAKOBO.

Pacuet Begetcs no chopmynam Ana 3ataHyToro 6onTa



BenunuunHa koadppunumeHTa 3aTaxku

[To ycIoBHIO HEPACKPBITHA CTHIKA I[To ycIoBHIO T€pMETHIHOCTH
1,25...2,0 | mocTosHHAA HarpysKa G Rt ik o
2.0..35 MeTallTHIecKad hacoHHasd
IIPOKIagKa
2080, | MeReN TR BATpy e 3,0...5.0 | MmeTannHuecKaa IUIOCKaA MPOKIaIKa
3agava

D

BHewHnn Harpy3ka Ha 6onr

F = pr-D*/(42),

rae P - aasnexHve B pesepsyape; Z - 4vcno 6onTos.




CoeauHeHUe HarpyXxeHo cpesarolien curnomn

Harpyska coeauHeHuss caBuraetr pgdetanu B cTblke. [lpu  aToMm
onpeaensioTcs CyMMapHble Harpy3ku, NpuxoasLmnecs Ha Kaxabii 6onT, v
B Ka4yecTBe pacyeTHOW MNpuUHMMaEeTcss Haubonbllas U3 CyMMapHbIX

Harpy3okx.

Oeircteve cunbl F Ha nneye L 3amensior
casvraowen cunon F,, npunoxeHHon B
LUEHTPe Macce CTbika, U MOMEHTOM
T=F-L.
Casuraowan cuna, gencTeyowan Ha i-u 6onr
Fyi = Folz,
rae Z - konuyecrso 6onTos;
i - Homep Gonra.

N
e

Ycnosue paBHOBECHA CTbIKa OT MOMEHTa

b4
T=E1FT,~r,.

Cuna, gencreylowan Ha i-4 6onT oT MOMeHTa

Fri = T-r,/lgrf.

L aL CymmapHan Harpy3ka Ha kaxabin bonr
(8 BexTOopHOM hopme)

Fl o Fql * Ftl'




3agava 1.

Onpenenutb gnameTp 60MTOB, KPENSLLNX KPOHLLITENH K KONOHE, U NOCTaBNEHHbIX B
OTBEPCTUE «B YMUCTYIO» (Oe3 3a3opa).

b= 700
b 280
f=0,15;
FHE4
[6cp | = 100MIa;

M

9

| 7¢p | =80MITa.

3apaya 2.

OnpenenvTtb AnaMmeTp 60NToB, KpensaLwmX KPOHLLTENH K KOMOHE, U NOCTaBMNEeHHbIX B
OTBEPCTUE C 3a30POM. |

h3500
bz 150
f=0,15;
kEE3
[G] =190MIIa;

b

9

Tep | =160MIla.




NMOPAAOOK PELLEHUA 3AOAYU

MepeHecTn cunbl B LEHTP TAXECTU CThbIKa.
PaccuntaTtb reomeTpuyeckme napamMeTpbl CTbIKa
OnpepenuTtb cuny 3aTSXKKM 60NTOB MO YCNOBUIO
HepacKpbITUS CTbIKa

OnpeaenuTtb cuny 3aTSXKKM 60NTOB MO YCIOBUIO
OTCYTCTBUSA cABUra B CTbiKe AeTanemn

BbiOpaB MakCMManbHYK U3 NOMy4YEeHHbIX CUN
NPOBeCTU NPOBEpPKY Ha NPOYHOCTbL CTEPXHS 6onTa

< e [ ! * OONTbl HAarpy>XeHbl paBHOMEPHO CUIOW NpeaBapUTENbHON
S _ &b 3aTsXXKM U OCEBOM CUMNOW, pacKpbiBatoLen CThbIK geTaneun
& 1e * He paBHOMEPHO MOMEHTOM (MPU HAaNU4YNU HECKOSTbKNX
E T psaoB OONTOB Te, KOTOPblE HAaXoAATCA AanbLie oT U.T.
CevyeHns NCNbITbIBAlOT MakCMMarbHYH Harpysky)
G : 3
| wn M =i(2Fe +..+2Fe,)
| e M
1111} o 1=
| Ry K _ F P, =—
ﬂ}mﬁ e e ZiZ e,
W{% Gy ! ’ k=1
Grmin % , MakcumarnbHasa BHELWHSAS Harpyska Ha 0onT
Bl
S e F=F,+F,

’ \l{ﬂmu Fpm13F  +yF o= p2 <[o]




3apgayva

JdaHo: xpoHmTeHH (PHC. 4) Harpy:keH CHIOH
F =850 H, HampapBIeHHOH MoJ yIlIoM o=60° K
TOpH30HTY. BrIicoTa KpoHmTeHHa A=200 MM.
OnpenerHrs JHAMETp BHHTOB  KPEIUIEHHT
KPOHINTeHHAa K OCHOBAaHHIO, IPHHAB HX YHCIO
z=4, a [OHaMeTp VCTaHOBKH D=120 MM.
3aTIKKa HEKOHTponHpyeMad. Kiacc IMpOYHOCTH
BHHTOB 4.6. PazMepsl OCHOBAaHHA KpPOHINTEHHA:

D;=1,3D=13-120 =156 MM,
D, =0,7D=0,7-120=84 MM.
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@opra ongpHoU nobEpXHACIT
KDOHUITILIHLT

Puc. 4. KpoHiureiin
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Puc. 5. PacueTHasg cxema



